

在愛裡飛揚

病友：阿宏

疾病名稱：威爾森氏症



「我最喜歡『讓愛走動』這首歌，聽了讓人都振奮起來！」～威爾森氏症/病友阿宏

阿宏，原本是個聰明活潑、寫得一手好字的孩子。十幾年前，剛準備進入國中的他，字卻寫得越來越醜。剛開始，爸媽和老師都以為他在偷懶，老師甚至叫他上台「表演」寫字，惹來同學們的一陣訕笑。眼看用勸的、用罵的，各種方式都無法改善阿宏的學習狀況，媽媽也相當擔心；除了手部抖動、連自己的名字都寫不出來之外，阿宏漸漸無法控制自己的身體，即使前面有人，他也無法停住步伐，只能眼睜睜撞上去。直到有天，阿宏對媽媽說：「我發現，我了解那些想自殺的人的痛苦！」讓媽媽驚覺不對勁，到大醫院檢查，才發現阿宏竟是基因突變導致的威爾森氏症患者！

看著阿宏每日忍受疾病的折磨，媽媽極為不捨，除了控制飲食、避免他攝取過多含銅的食物之外，也帶他去針灸，想盡辦法減輕阿宏的痛苦。在身體的照顧之外，媽媽更憂心的是如何讓阿宏學習獨立生活？於是媽媽帶著阿宏，到基金會參加南區天籟合唱團，告訴他：「你現在已經二十幾歲了，必須學習獨立，也要靠自己的力量交朋友……」從一開始每次都必須陪他去上課，到現在讓阿宏自己搭捷運和公車前往，媽媽看見，阿宏開始交到新朋友，也會在家哼哼唱唱，不再是之前的憂愁少年了！

在天籟合唱團裡，阿宏除了新朋友之外，歌曲本身也帶給他許多力量，尤其是『讓愛走動』，總能讓他的心情振奮起來！這次天籟合唱團公演，梁老師特別安排了劇情融入歌唱表演中，媽媽好奇地問阿宏演什麼角色？只見他靦腆回答：「我演樹啦！我演樹就好了……」雖然阿宏還是顯得有點害羞，但是相信在音樂和友誼的陪伴下，他的心早已突破疾病限制，在愛裡飛揚！